

Краснов

Михаил Степанович



Биография

Родился 2 ноября 1917 года в деревне Осиновка, Дивеевского района, Горьковской области. В семье крестьян, где было трое детей: Наталья, Михаил и Николай. Михаил рос обычным мальчиком. В 1935 году окончил 8 классов сельской школы, после чего устроился работать в школу учителем начальных классов. В декабре 1938 года был призван на службу в Вооруженные Силы Союза ССР. Сначала прошёл курс молодого бойца, а 23 февраля 1939 года принял военную присягу. С этого момента и началась его военная жизнь. В 1942 году прошёл курсы младших лейтенантов при ДВВО. С 1942 по 1944 гг. служил начальником хим. службы. В апреле 1943 года вступил в партию ЦК КПСС. В 1944 году прошёл ускоренный курс при ВВС ДВФ. С 1944 по 1946 занимал должность Начальника спец. связи. С 9.08.1945 г. по 3.09.1945 г. становится участником войны против Империалистической Японии в рядах 1-ого Дальневосточного фронта в должности начальника спец. связи. В июле 1946 года переведен, приказом военного комиссара полковником Круглик, в помощники начальника штаба по спец. связи. В феврале 1951 года переведен Офицером продовольственного отделения. 1 декабря 1951 года, приказом Командующего войсками противовоздушной обороны страны от 16 ноября 1951 года, уволен в запас. В 1956 году по распределению с семьёй переезжает в Сибирь в поселок Михайловка. Михаил Степанович трудился в колхозе скотником-пастухом, затем помощником бригадира на МТФ, а после и бригадиром МТФ ст. Половина. В 1968 году устроился плотником в Строительное управление «Огнеупорстрой», после был переведен комендантом он же техник смотритель зданий. В 1977 году вышел на пенсию, но дома сидеть не привык и продолжал работать. Работал и на Храмцовской автобазе №4 и в Вагонном депо Черемхово. Умер 9 июня 2001 года



Награды

Орден «Отечественной войны II степени» 11.03.1985 г

Медаль «За победу над Японией» 30.09.1945 г

Медаль «За боевые заслуги» 20.06.1949 г

«Ветеран труда» 29.07.1985 г.

25.06.1969 г. присвоено очередное звание – Капитан

**09.05.2000 г. присвоено очередное звание – Майор и
вручён нагрудный знак «Фронтовик 1941-1945»**

Источник информации:

